

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年8月7日 星期三 壬巳年七月初一 (今日8版)

第10357期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

咸宁经济开发区张力释放

上半年实现税收5.9亿元 增幅56%

本报讯 记者向东宁、通讯员祝少华、骆尧报道:7月26日,50套国际领先的汽车方向机陆续定型整装。由此,湖北三环汽车方向机有限公司第二期EPS汽车方向机电动助力转向器生产线实现试生产。

三环方向机公司二期今年初启动,3月份调试设备,7月实现试产,目前已有客户前来洽谈合作。据悉,该公司正在加紧与德国奔驰汽车公司洽谈,有望年底启动三期奔驰汽车方向机项目。至此,该公司成功实现由商用车用向乘用车、液压方向机向电动方向机的两大转型。

三环方向机“三级跳”式的发展,为咸宁经济开发区的厚积薄发奠定了坚实基础。红牛、奥瑞金等知名企业自去年7月三期投产后,扩产效应逐步显现,今年1至6月份累计产值较同期分别增加了5.8亿元和1.8亿元,对今年产值增长的贡献度达到了69%。

咸宁经济开发区从扩园到企业转型,在主要经济指标上体现十足张力。

元至6月,咸宁经济开发区工业增加值保持20%以上增幅;工业总产值保持37%的增幅;固定资产投资保持40%以上增幅;特别是在国内经济放缓的形势下,实现税收5.9亿元,增幅达到56%,主要经济指标均高于全市平均水平。

除红牛等支柱企业扩产能外,开发区部分企业季节性增效明显。今麦郎、统一饮料等企业迎来了暑期消费旺季,全部处于满产状态,产值增长均超过了30%;部分企业效益好转。合加环保、光宝科技由于订单增长、企业招工趋于稳定等因素,今年产值增长都在50%以上;新入规的8家企业成长形势看好,产值增幅平均在35%以上,对园区工业经济贡献率达26%。

咸宁经济开发区管委会主任程群林说,开发区通过“调整一期、建设二期、启动三期”,大开发、大发展的架势已经拉开。

今年上半年,咸宁经济开发区二、三期项目“百日会战”目标完成,项目落地、开工、投产进展顺利,企业债发行成功,有力地缓解了融资难题。

程群林认为,市委市政府措施得力,支柱企业给力,干部职工卖力,是开发区释放张力的主要原因。此外,开发区涌现了一批诸如锯博模板、神龙天香、百业生物等“资源节约型、环境友好型”的项目,目前规模虽然较小,但是含金量高、附加值高、发展前景好,非常值得期待。

了解咸宁 热爱咸宁 建设咸宁 第二期“招硕引博”培训班开班

本报讯 见习记者王凡、庞晟、实习生陈洁报道:昨日,市第二期“招硕引博”人才培训班开班,42名硕士博士学员参加岗前培训。市领导吴晖、余红岚出席开班典礼。

据悉,第二期“招硕引博”人才培训班以“走近咸宁”为主题,开展为期2天的岗前培训,重点推介鄂南强市和香城泉都建设,加强学员交流互动,以帮助学员更好地了解咸宁、适应咸宁、热爱咸宁、建设咸

宁。

市领导在讲话中要求,广大学员要保持国际化的视野看待工作;要保持创新的想法与创新的勇气,为工作实效提供正面想法;要在实际工作中,去刻苦锻炼,主动迎接挑战;要实现自身的本土化,能够与咸宁的土地和人民接上地气。

开班典礼上,学员们进行了交流,表达了在咸宁建功立业的信心和决心。

我市深化行政审批制度改革 建设项目审批时限压缩85%

本报讯 记者朱哲、通讯员徐亮报道:昨日,记者从市优化经济发展环境联席会议第一次会议上获悉,我市不断深化行政审批制度改革,建设项目审批时限压缩了85%。

据了解,我市把学习宣传和贯彻落实《条例》与实际相结合,先后出台了《咸宁市行政审批管理办法》、《咸宁市行政审批全程办理制实施细则》、《关于进一步清理行政审批和收费项目的通知》等一系列制度,规范权力运行。

通过进一步采取措施,深化行政审批制度改革。精简了审批事项,压缩审批环节;简化了办事程序,提升服务效能;推行了标准化服务,规范窗口工作;构建了联合审批平台,服务建设项目;创新了审批技术手段,提高联审水平。过去办理建设项目审批的承诺时限累积达234个工作日,现在从项目选址到竣工验收的总承诺时限为35个工作日,比以前压缩了85%。

市领导王济民出席会议。

咸宁市实验小学招聘公告

根据学校工作需要,特面向社会招聘代课教师及校医。

一、招聘岗位及人数:

代课教师12人,其中语文老师8人,数学老师3人,体育舞蹈老师1人,校医1人。

二、招聘条件:

1.具有良好的政治思想素质,热爱教育事业,身体健康。

2.年龄:30岁以下(特别优秀的可放宽至35岁)。

3.学历:大学本科(应届毕业生须全日制本科)。

4.代课教师须具有相应学科

教师资格证,普通话合格证;校医须具备从医资质,有校医工作经历者优先。

三、招聘方式:

1.考试采取笔试和面试相结合的方法。综合成绩满分为100分,其中笔试占50%、面试占50%。

四、招聘时间:

1.报名时间:8月15—20日。

2.考试时间:8月22日。

五、联系人:

张主任 电话号码:15571566696

咸宁市实验小学

2013年8月6日

没有联通3G卡 智能手机怎么玩
联通3G卡
电影 电视 流量不要钱!
重磅推出

丁小强在咸安通山检查指导抗旱工作时要求 应急谋远 科学安排 力夺丰收

本报讯

记者饶红斌报道:市委副书记、市长丁小强昨日深入咸安区、通山县检查指导抗旱工作。副市长闫英姿等随同检查。

骄阳似火,热浪袭人。丁小强一行先后来到旱情较为严重的咸安区汀泗镇大坪村、通山县黄沙铺镇下陈村和南林桥镇大坪村,深入田间查看水稻等农作物的受灾情况,详细了解当地群众生产和生活情况,勉励镇村干部领导干部坚守抗旱一线,帮助群众解决实际困难。

“水是生命之源,保障群众饮水是

头等大事!”在汀泗镇大坪村和黄沙铺镇下陈村,看到环卫洒水车送水进村,丁小强感到十分欣慰。他问接水的村民:一天送几次?水够不够用?村民们笑着回答:一天三次,基本够用。

丁小强叮嘱村干部,一定要保证群众生活用水。

“水库能不能加大放水量?”黄沙铺镇下陈村一村民见到市长,十分迫切地提出建议。镇党委书记刘林解释说:“水库水量有限,旱情发展难料,只能细水长流。”丁小强肯定这一做法。他说,要坚持以人为本,积极从水库调

水,尽最大努力保证群众饮水,缓解旱情,将灾害损失降到最低程度。

“水灾一线,旱灾一片”。丁小强说,目前旱情形势非常严峻,各级各部门要树立“抗旱、抗大灾”的思想,克服侥幸心理,做到应急和谋远相结合,科学规划合理安排,确保实现“三保一夺”(保生活、保生产、保稳定、抗灾夺丰)目标。

丁小强指出,要应急谋远,做好抗旱工作。当务之急是要坚持先生活后生产的原则,优先保障群众生活用水,同时抓紧修复水利设施,加大用水调

度力度,做到科学调度,提高用水效率。各级党员干部要下到旱区,靠前指挥,靠前服务,不惜一切代价保证群众生活用水,确保抗旱工作有序推进。

丁小强强调,从长远考虑,要调整农作物产业结构,大力发展现代农业。水利部门要充分了解旱情,制定方案,改造一批农田水利基础设施,提高抗旱减灾能力;农业部门要加强抗旱和农业结构调整的技术指导服务,努力营造抗旱夺丰收、抗旱保增收的良好氛围,动员一切可以动员的力量,全力打好抗旱保丰收硬仗。

书记任振鹤提出的“三保一夺”目标任务,开展抗旱救灾大走访、大宣传,详细摸清各村旱情,发挥部门职能大力帮扶,发动各地干群开展生产自救。

同时,针对旱情逼人的紧急态势,各级“三万”工作组要通过走访入户,配合乡镇党委、政府积极主动做好水事纠纷隐患的排查调处,切实保证社会稳定。

据悉,截止到昨日上午12时,市直单位“三万”工作组绝大部分已到岗到位。

全市“三万”工作组迅速行动

深入村组开展抗旱救灾

本报讯 记者朱哲、通讯员谢晋报道:昨日,记者从市“三万”活动办公室获悉,按照市委、市政府主要领导指示精神,我市各级“三万”工作组迅速转变为“抗旱工作队”,协助所在村组和广大基层干部群众抓好抗旱救灾夺

丰收工作。

今年入夏以来,我市降雨较往年严重偏少,加之气温持续偏高,日蒸发量大,土壤缺墒严重。据初步统计,目前全市农作物受旱面积达137.66万亩,绝收面积2.89万亩,部分地区出现

人畜饮水困难。

为防止旱情进一步蔓延对广大人民群众生产生活产生较大影响,市“三万”活动办于8月5日晚连夜下发紧急通知,要求全市各级“三万”工作组于8月7日前全部进驻村组,紧紧围绕市委



全力抗旱 尽力保苗

咸安开闸放水保灌溉

本报讯 记者闻期骏、通讯员张方盛、朱志刚报道:7月26日,南川水库向桂花镇、钱庄、麻塘开闸放水;1日,王英水库开闸,向双溪桥镇、贺胜桥镇、横沟桥镇开闸放水……

伴随高温干旱天气的持续,咸安区旱情呈现快速蔓延发展趋势。目前,全区农作物受灾面积已达26.54万亩,严重受灾面积达10.49万亩,有少量农作物因旱绝收。

时下,正值农作物生长大量需水的关键时节,咸安区大中小型水库及时开闸放水。据悉,四门楼水库自7月16日起全线放水,提供抗旱用水

310万立方米;南川水库于7月26日

开闸放水,每日抗旱供水34.5万立方;

8月1日凌晨,开启王英水库闸门,向

沿渠双溪桥镇、贺胜桥镇、横沟桥镇3个乡级放水。

此外,全区大部分乡镇正在积极组

织机械清淤渠道、架机提水引水,有效

开展抗旱自救工作。全区参加抗旱人

数已达1.32万人,架设机泵站1160台,

投入抗旱资金320余万元。

该区已对抗旱工作进行全面部署,

统一管理蓄水工程的用水调度,做到节

约用水、计划用水,切实做到全力抗旱、

尽力保苗。

通城疏渠引水保丰收

本报讯 特约记者刘健平、通讯员海兵、胡强、贵兵报道:3日,通城县委组织部驻五里镇尖山村“三万”工作队队员和村民一道冒着高温勘察灾情,清理水渠。

连日来,通城县直各单位“三万”工

作队就地转换成抗旱帮扶工作队,千方

百计筹资金、找水源、抗旱早。

入夏以来,通城县部分溪流断水,

许多堰塘干涸,多数水库水位明显下

降,数以万计的良田无水可灌溉,个别

地区人畜饮水困难。

1日,面对严重的旱情,通城县召开县直单位“三万”工

作队抗旱动员大会,动员全县“三万”工

作队深入到抗旱救灾一线,与百姓一起打

井疏渠找水,全面参与抗旱夺丰收。

面对罕见的高温干旱,该县及时启动抗旱四级应急响应。县“四大家”领导迅速深入一线指导各地抗旱,167个“三万”工作队全部下到各村各组,帮助农民抗旱救灾。

“我们要求各工作队按照‘六不准’

纪律要求,全力坚守,直至旱情得到根

本缓解为止。”县农办负责人介绍。

目前,该县“三万”工作队坚持24

小时值守在村,为受灾村组帮扶抗旱资

金40多万元,购买抽水设备113台套,

疏通渠道11.9公里。

关注民生 服务社会 力促和谐

通城人社局以评促建促优

本报讯 记者江世栋、通讯员李长江、罗智报道:今年以来,通城县人力资源和社会保障局紧紧抓住服务民生的主旋律,结合业务工作深入推进民主评议政风行风活动。

该局先后到63家重点企业,开展“一企一策”调研,召开现场办公会,解决企业发展需求。为企业排忧解难,到江西修水、湖南平江岳阳县等地为企业招工。据统计,目前到通城县重点企业就

业的外地员工有1500多人。结合咸宁市创建国家级创业城市,加大了小额担保贷款的发放力度,确保担保基金和贷款发放任务全面完成,已发放贷款800万元。通过评选表彰“创业明星”,送培

训到乡镇村组、企业,将培训与转移、转岗相结合,开展创业培训等灵活多样的培训方式,在全国掀起创业热潮。

该局将就业服务、人事人才服务、社会保险经办、劳动保障监察、调解仲裁、信访、信息咨询等类型公共服务窗口纳入评选范围,重点解决干部庸、懒、散、软、慢、弱问题,着力整治作风方面存在不作为、乱作为、慢作为的突出问题。倡导“十不作风”,积极推行“零距离”“零积淀”和“零投诉”的“三零”服务方式,引导工作人员讲正气、树新风。